
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO 
TRANSCRIÇÃO DA 47ª SESSÃO ORDINÁRIA REMOTA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 

20ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 06 DE JULHO DE 2023, ÀS 12H37MIN. 

Pág. 1 - Secretaria de Serviços Legislativos 

 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Invocando a proteção de Deus, 

em nome do Povo de Mato Grosso, declaro aberta esta Sessão Ordinária. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Convido o Deputado Wilson 

Santos para assumir a 1ª Secretaria.  

Ah! Wilson está impossibilitado.  

Convido o Deputado Júlio Campos para assumir a 1ª Secretaria e o Deputado 

Lúdio Cabral para assumir a 2ª Secretaria e começarmos a Sessão. 

(OS SRS. DEPUTADOS JÚLIO CAMPOS E LÚDIO CABRAL ASSUMEM A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

 O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Peço ao Deputado Lúdio 

Cabral para fazer a leitura da Ata. 

(O SR. 2º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

05 DE JULHO DE 2023, ÀS 12H23MIN.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO (LÚDIO CABRAL) - Lida a Ata. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Lida a Ata, eu a coloco em 

discussão. Encerrada a discussão, os que aprovam permaneçam como estão. (PAUSA) Aprovada. 

Vai ao Expediente. 

 

(PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Deputado Júlio Campos 

que proceda à leitura do Expediente. 

O SR. 1º SECRETÁRIO (JÚLIO CAMPOS) - Senhor Presidente, 

lamentavelmente não há nenhuma matéria a ser lida pela 1ª Secretaria com relação ao Expediente da 

Casa. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Então vamos abrir para o 

Pequeno Expediente.  

Se alguém quiser usar a Tribuna... 

Deputado Valmir Moretto. 

O SR. VALMIR MORETTO – Presidente, quero passar aqui para a comissão de 

infraestrutura...  

Nós estamos aqui com uma dúvida bastante grande nas estradas vicinais que serão 

estadualizadas por esta Casa. Há uma vedação, quase um veto do Governo, quase generalizada nessa 

estadualização.  

Nós estamos buscando um entendimento com o Governador Mauro, pedi uma 

audiência para a comissão de infraestrutura para levar alguma sugestão para debater, porque a gente 

precisa encontrar uma saída para a melhoria dessas estradas vicinais das quais o Governo não 

recebe, não quer ampliar sua malha rodoviária com a estadualização e o município também não está 

suportando fazer as melhorias necessárias nessas estradas vicinais. Então, estou pedindo a audiência 

para o Governador para que a gente possa, junto com a comissão, encontrar uma saída, para que nós 
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aqui não fiquemos estadualizando estradas e o Governo vetando lá, porque a população acaba 

ficando sem o benefício. 

Então, a gente está fazendo um trabalho, uma proposta, para que pelo menos, já 

existe, o Governo já faz isso, se não tem recurso suficiente é só ampliar, principalmente porque hoje 

nas nossas estradas, a grande maioria das nossas estradas vicinais, em poucas que têm atoleiro, mas 

o que impede muito são pontes e bueiros. Esses são os grandes gargalos das estradas: pontes e 

bueiros.  

O cascalhamento, o patrolamento o Estado já doou máquinas para as prefeituras, 

doou máquinas para os consórcios, doou máquinas para as Associações.  

Eu acredito que com esses equipamentos, com mais um recurso que o Estado 

possa colocar nessa questão de pontes e bueiros nas estradas vicinais, acredito que a gente termina 

uma grande parte da imparcialidade da estadualização das nossas rodovias e com essa questão da 

população.  

A estrada estando em condições de passagem, arrumadas as pontes, arrumados os 

bueiros, patroladas e cascalhadas, pouco importa se ela é estrada vicinal ou se ela é estrada estadual.  

A dificuldade que nós estamos encontrando nessas estradas é não passar. Se passar 

e desenvolver sua funcionalidade, que é dar suporte aos moradores daquela região, que estão ao 

longo daquelas estradas vicinais ou MT, o importante é que ela seja recuperada e adequada para a 

necessidade das pessoas que usam. Se ela vai continuar estadualizada ou continuar vicinal, na minha 

opinião, o que interessa é que melhoremos essa estrada de alguma forma, em parceria, porque às 

vezes o município não suporta e o Estado precisa ampliar recurso na questão que tange 

principalmente a pontes e bueiros. Nós não podemos abrir mão disso... (TEMPO ESGOTADO – 

ÁUDIO INTERROMPIDO.). 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Mais um minuto para o 

Deputado. 

O SR. VALMIR MORETTO - Só para complementar a questão das estradas, em  

Cáceres mesmo tem uma rodovia de 175km que a prefeitura não tem suporte.  

Eu quero deixar aqui a todos que estão nos ouvindo e nos assistindo um convite 

para a FIPe a esta Casa também. Aquele parlamentar que não teve a oportunidade de prestigiar a 

Fipe de Cáceres, no Estado de Mato Grosso, um encontro muito importante.  

Estive na abertura, na terça-feira, fiquei surpreso com a quantidade de público 

presente na FIPe na terça-feira. O evento está muito bonito, muito bem decorado, estrategicamente 

bem montado, estava o Expedito, que é o secretário de pesca do Estado de Mato Grosso e eu 

acredito muito que nós temos condição de fazer um grande evento em Cáceres. 

Eu quero parabenizar a Prefeita Eliene, o Secretário Cláudio, que estão 

promovendo esse grande evento, que é um evento do Estado de Mato Grosso... (TEMPO 

ESGOTADO – ÁUDIO INTERROMPIDO.). 

Continuo aqui falando da FIPe, um evento do Estado de Mato Grosso, um evento 

que realmente está nos orgulhando na região Oeste. Cáceres está dando um exemplo lá de 

positividade, de organização, de inclusão social, tem evento para deficiente, para jovem, para 

terceira idade, a Unemat participou, achei muito interessante a parte da Unemat ter um bote com 

internet lá, ex-Governador Júlio Campos, que vai passar ao vivo, em tempo real: pescador pescou o 

peixe, já vai medir e transmitir ao vivo, em tempo real. Pega e solta. A Unemat montou essa 

tecnologia num barco com internet lá. O cara vai pescando, já vai medindo e quando terminar a 

pesca já sabem quem... (TEMPO ESGOTADO – ÁUDIO INTERROMPIDO.).  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Valmir Moretto, depois o 

senhor podia apresentar uma proposta dessas e discutirmos no Colégio de Líderes com os Deputados 
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essa proposta que o senhor está colocando para ver se a maioria concorda, tal e fazermos uma 

discussão mais ampla aqui sobre isso. 

O senhor faz essa proposta como o presidente da Comissão de infraestrutura, 

assim que retornarmos eu vou marcar um Colégio de Líderes e o senhor faz essa proposta lá. 

Deputado Júlio Campos, só um momento, eu vou passar para o Barranco porque 

ele já tinha pedido aqui e depois mando para o senhor.  

Deputado Valdir Barranco. 

O SR. VALDIR BARRANCO - Senhor Presidente, nobres colegas, eu quero aqui 

aproveitar esta Sessão, no Pequeno Expediente, para apresentar um requerimento ao Governador do 

Estado de Mato Grosso, porque estou vendo na imprensa que ele está promovendo um ato para o 

lançamento de um programa de habitação e eu estou interessado em saber - ele está usando um 

nome diferente do Minha Casa Minha Vida. 

Como o Governo Federal está com o programa Minha Casa Minha Vida como 

prioridade e vai estabelecer relações mediante convênios com os municípios com recursos do 

governo federal e mudando o nome do programa.  

Então, estou apresentando aqui um requerimento para saber quantas unidades 

habitacionais serão construídas nesse programa lançado pelo Governo do Estado; qual o valor por 

unidade habitacional; qual o orçamento total para o programa; quais os critérios para definição de 

município para ser contemplado com o programa; qual a origem do recurso para a execução do 

programa; se há contrapartida dos Municípios; e, se houver contrapartida, qual será essa 

contrapartida. 

Lembrando que o governo do Estado não realizou programa habitacional no seu 

primeiro governo. Fez uma tentativa frustrada, porque era um programa que os prefeitos, no início, 

acolheram e depois não deram conta porque o Governo do Estado dava apenas o material e todo o 

restante, desde a mão de obra, lote para a construção no terreno e infraestrutura eram por conta dos 

Municípios, um presente de grego, e os prefeitos não dão conta de realizar essas obras, e o Minha 

Casa Minha Vida é um programa diferenciado.  

Então, daí a necessidade de obtermos essas informações mediante requerimento, 

para que possamos pôr as cartas na mesa e saber às claras qual programa é esse. 

Muito obrigado, Presidente.  

Boa Sessão para nós. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) -  Ok, Deputado Valdir Barranco.  

Próximo inscrito, o Deputado Júlio Campos.   

O SR. JÚLIO CAMPOS - Senhor Presidente, senhores parlamentares aqui 

presentes, senhores telespectadores da TV Assembleia.  

Estou apresentando nesse instante um Projeto de Lei que dispõe sobre a criação do 

serviço de recepção de denúncias ou suspeitas de maus tratos a pessoas idosas, denominado Disk 

Idoso, no âmbito do Estado de Mato Grosso.  

O referido Disk Idoso será recepcionado pelo Ciosp Mato Grosso, assegurará o 

sigilo do denunciante e o encaminhamento das denúncias recebida à Polícia Militar do Estado, às 

delegacias especiais de proteção à pessoa idosa, quando houver nos municípios ou, na falta dela, à 

delegacia competente.  

É um Projeto de tal importância, porque hoje o Brasil já está com cerca de 30 

milhões e 200 mil idosos. Além disso, a população de Mato Grosso também tem pessoas acima de 

60 anos, que são considerados idosos, aumentou bastante nos últimos anos. Portanto, é necessário 

para uma proteção especial a essa grande população brasileira que é da terceira idade.  

Sabemos que tem tido muito crimes contra as pessoas da terceira idade. 
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Outro expediente nosso encaminhado a esta Casa requer, de acordo com o 

Regimento Interno, a realização de uma Audiência Pública no dia 02 de outubro de 2023, às 14h, no 

Auditório Milton Figueiredo, para debater políticas públicas de combate aos maus tratos e demais 

crimes contra pessoas idosas no Estado do Mato Grosso.  

Nessa Audiência Pública nós estaremos comemorando os 20 anos da implantação 

do estatuto da pessoa da terceira idade, que é a Lei Federal 10.741, de 2023, na gestão do Presidente 

Lula. Além disso, temos também a necessidade de debater esse tema de tal importância aqui no 

Mato Grosso, onde já temos aproximadamente 38% das denúncias no Estado relacionadas a essas 

tipificações de crime contra as pessoas idosas ou crianças deste Estado.  

É essa a nossa apresentação. 

Muito obrigado. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Ninguém mais inscrito no 

Pequeno Expediente. 

ORDEM DO DIA 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Vamos para a Ordem do Dia.  

Requerimento apresentado pelo Deputado Valdir Barranco, requerendo 

informações do Governador Mauro Mendes sobre o programa ser família habitação.  

Em discussão. Encerrada discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao Expediente. 

Requerimento de dispensa de pauta ao Projeto de Lei do Deputado Wilson Santos 

que altera a resolução nº 677.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao Expediente.  

Projeto de Lei nº 1.571/2023, do Tribunal de Justiça, que altera a Lei nº 8.814, de 

15 de janeiro de 2008, que institui o sistema de desenvolvimento de carreiras e remuneração dos 

Servidores do Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso, para dispor sobre a reestruturação 

organizacionais da Segunda instância, a criação de unidades organizacionais a extinção e criação de 

cargos de provimento em comissão e de função de confiança na estrutura organizacional no quadro 

funcional da segunda instância do Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso. Parecer favorável da 

Comissão de Trabalho e Administração Pública.  

(EM 1ª DISCUSSÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai à 2ª votação.  

Projeto de Lei 838/2021, do Deputado Xuxu Dal Molin, que dispõe sobre a criação 

do guia turístico virtual, conheça Mato Grosso. Em redação final.  

Em discussão. Encerrado discussão.  Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente. 

Projeto de Lei 173/2020, do Deputado Valdir Barranco, que dispõe sobre o direito 

do consumidor de obter do jogo de proteção ao crédito informações sobre a restrição que o 

negativou com o termo inicial da contagem do limite temporal. Parecer favorável da Comissão 

Defesa do Consumidor do Contribuinte, bem como da Comissão de Justiça Redação, nos termos do 

substitutivo integral nº 1, em 2ª votação.  

Em discussão. Encerrada discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente. 
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Projeto de Lei 472/2022, do Deputado Dr. Eugênio, que dispõe sobre a 

implementação do diploma digital no âmbito do Estado de Mato Grosso. Parecer favorável da 

Comissão Constituição Justiça e Redação. 

(EM 2ª DISCUSSÃO)  

Em discussão. Encerrada discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao Expediente.  

Projeto de Lei 42/2023, do Deputado Eduardo Botelho, que institui o dia da 

cavalgada no Estado de Mato Grosso. Parecer favorável da Comissão Constituição e Justiça e 

Redação.  

(EM 2ª DISCUSSÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente. 

 Projeto de Lei 179/2023, do Deputado Max Russi, dá-se o nome de Jonas Pereira 

de Souza ao 2º andar, onde funciona Secretaria de Estado da Agricultura Familiar de Mato Grosso-

SEAF/MT, anexo ao Edifício Ceres, situado no centro político administrativo. Parecer favorável da 

Comissão Constituição Justiça e Redação. 

(EM 2ª DISCUSSÃO)  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente. 

 Projeto de Lei 210/2023, do Deputado Wilson Santos, que instituiu o Dia Estadual 

da Dislexia a ser comemorada no momento dia 08 de outubro. Parecer favorável da Comissão 

Constituição Justiça e Redação. 

(EM 2ª DISCUSSÃO)  

Em discussão. Encerra a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovada. Vai ao expediente. 

 Projeto de Lei 757/2023, do Deputado Faissal, denomina Eugêniusz Dziachan a 

rodovia MT-235, no trecho que especifica. Parecer favorável da Comissão Constituição Justiça 

Redação.  

(EM 2ª DISCUSSÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente. 

Em 2ª votação, Projeto de Lei 930/2023, do Deputado Fábio Tardin, que dispõem 

sobre as informações obrigatórias a ser inseridas na conta de energia elétrica dos consumidores com 

micro geração ou minigeração de energia solar. Parecer favorável da Comissão de Constituição 

Justiça de Redação.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente.  

Projeto de Lei 620/2022, do Deputado Wilson Santos, que reconhece o esporte de 

surdos como relevante interesse esportivo e social no âmbito do Estado de Mato Grosso. Parecer 

favorável da Comissão de Direitos Humanos Cidadania Aparo a Criança Adolescente ao Idoso.  

(EM 1ª DISCUSSÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai à 2ª votação.  

Projeto de Lei 67/2023, do Deputado Thiago Silva, que dispõe sobre a inclusão e 

reserva de vaga na rede pública e privada de educação para crianças jovens com síndrome de down. 

Parecer favorável da Comissão Educação Ciência e Tecnologia Cultura e Desporto, rejeitando o 

Projeto de Lei nº 604/2023.  
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(EM 1ª DISCUSSÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai à 2ª votação. 

 Projeto de Lei 148/2023, do Deputado Thiago Silva, em 1ª votação, que dispõe 

sobre a gratuidade do transporte coletivo intermunicipal para jovens de baixa renda, e dá outras 

providências. Parecer favorável da Comissão de Infraestrutura Urbana e de Transportes.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai à 2ª votação. 

Projeto de Lei 471/2021, do Deputado Wilson Santos, que institui o dia Estadual 

de Combate ao Genocídio da população negra a ser comemorado no dia 10 de julho. Parecer 

favorável da Comissão de Direitos Humanos defesa dos direitos da mulher cidadania amparo a 

criança adolescente e idoso.  

(EM 1º DISCUSSÃO) 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai à 2ª votação. 

 Projeto de Lei 709/2023, do Deputado Gilberto Cattani, que dispõe sobre a 

inclusão do queijo entre os produtos que compõem a cesta básica no âmbito do Estado de Mato 

Grosso. Parecer favorável da Comissão de Agropecuária Desenvolvimento Florestal e Agrário de 

Regularização Fundiária.  

(EM 1ª DISCUSSÃO) 

Em discussão... 

Para discutir, o Deputado Gilberto Cattani. 

O SR. GILBERTO CATTANI – Senhor Presidente, é só para salientar e pedir aos 

colegas voto favorável.   

Nós criamos a CPI do leite e foi muito debatida a questão da comercialização dos 

produtos lácteos no Estado de Mato Grosso, entre eles o queijo, obviamente.  

Nós fizemos alguns Projetos de Lei e esse é um deles, baseado na solicitação dos 

produtores das indústrias para que o queijo pudesse ser incluído na cesta básica, dessa forma 

aumentando o consumo do queijo e automaticamente aumentando também o consumo do leite 

interno do nosso Estado.  

Então, peço ajuda dos colegas para a aprovação desse Projeto. Para mim, que sou 

leiteiro, é muito importante, assim como para todos aqueles que compõem a cadeia láctea do Estado 

Mato Grosso.  

Obrigado, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Eu vou revogar a votação do 

Projeto de Lei do Deputado Wilson Santos, uma vez que tinha um pedido do Deputado Gilberto 

Cattani de vista... Do Deputado Cláudio, de vista.  

Eu concedo vista ao Deputado Cláudio por cinco dias e fica anulada a votação do 

Projeto. 

 Projeto de Lei 709/2023, do Deputado Gilberto Cattani. Parecer favorável à 

Comissão de Agropecuária Desenvolvimento Florestal e Agrário de Regularização Fundiária.  

Como o Deputado Cláudio falou, aliás, o Deputado Gilberto Cattani, eu também 

acho que esse Projeto é de grande valia e grande ajuda, tanto para as pessoas que vão poder ter o 

queijo, como para a cadeia de produção do leite e do queijo. Então, é um Projeto que vem ajudar em 

todos os setores.  

Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam como estão. 

Quem for contra se manifeste. Aprovado. Vai à 2ª votação.  
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 Em 1ª votação, Projeto de Lei 932/2023, do Deputado Fábio Tardin, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos que comercializam plantas no âmbito do Estado de 

Grosso afixar cartaz informativos sobre plantas tóxicas às crianças e aos animais. Parecer favorável 

da Comissão de Agropecuária Desenvolvimento Florestal e Agrário de Regularização Fundiária.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Quem for contra se manifeste. Aprovado. Vai à 2ª votação.  

 Em 1ª votação, Projeto de Lei 1086/2023, do Deputado Fábio Tardin, que institui 

a Campanha com o coração de mulher no nome do Estado de Mato Grosso. Parecer favorável da 

Comissão de Saúde Previdência Assistência Social.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão.  Aprovado. Vai à 2ª votação. 

Projeto de Lei 1.238/2023, do Deputado Júlio Campos, que proíbe o comércio e 

uso de manta térmica sem termostato por clínica veterinária no Estado de Mato Grosso, e sugere 

alternativas seguras para regular a temperatura corporal dos animais durante os procedimentos 

médicos. Parecer favorável da Comissão Agropecuária Desenvolvimento Florestal e Agrário de 

Regularização Fundiária.  

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai à 2ª votação.  

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

                 (NÃO HOUVE EXPLICAÇÃO PESSOAL.) 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) – Eu vou encerrar esta Sessão e 

convocar outra em seguida, Ordinária, porque nós ainda temos alguns Projetos que precisam ser 

votados em 2ª na Sessão.  

Então, declaro encerrada esta Sessão e convoco para uma Sessão para logo em 

seguida. 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Declaro encerrada esta Sessão e 

convoco uma Sessão para logo em seguida. (LEVANTA-SE A SESSÃO.) 

 

(COMPARECERAM À SESSÃO OS SEGUINTES SRS. DEPUTADOS: BLOCO 

ASSEMBLEIA FORTE: EDUARDO BOTELHO, JÚLIO CAMPOS, SEBASTIÃO REZENDE 

E BETO DOIS A UM; BLOCO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO: DR. JOÃO, 

JUCA DO GUARANÁ E THIAGO SILVA; BLOCO EXPERIÊNCIA E TRABALHO: LÚDIO 

CABRAL, VALDIR BARRANCO, WILSON SANTOS E RECK JUNIOR; BLOCO DIREITA 

DEMOCRÁTICA: CLAUDIO FERREIRA E GILBERTO CATTANI; BLOCO 

PARLAMENTARES UNIDOS: FABIO TARDIN “FABINHO” E VALMIR MORETTO. 

DEIXARAM DE PARTICIPAR OS SENHORES DEPUTADOS: CARLOS AVALLONE, 

DILMAR DAL BOSCO, PAULO ARAÚJO, SILVANO AMARAL, DIEGO GUIMARÃES, 

ELIZEU NASCIMENTO, FAISSAL, DR. EUGÊNIO E MAX RUSSI.) 

 

Revisão: Natasha Figueiredo 

               Franciele Fernandes.  

               Rosivania Ribeiro de França. 
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